
 

Protokoll über die Sitzung des Ortsbeirates Jesberg 

 

am 17.10.2022 um 19.00 Uhr in der Kellerwaldhalle, Gemeinde Jesberg 

         Ende der Sitzung um 20:13 Uhr 

Anwesende waren: 

vom Ortsbeirat: Sandra Kurzrock, Rike Ehrenfried, Annika Häubl, Dimitri Kufeld, 

 Uli Eckardt (Schriftführer) 

 

es fehlten entschuldigt:   Susanne Bannenberg, Daniel Thiel  

   

als Vertreter der Gemeinde:  Heiko Manz, Torsten Kupetz, Ernst Kurzrock, Norbert Messirek, 

Christiane Weinberger 

 

der Projektierer: Herr Lübcke von der Firma BLG Project GmbH 

 
und Gäste    Ortsbeirat Reptich und weitere 
      
 
    

TOP 1  Begrüßung, Feststellung der ordnungsgemäßen Ladung und Beschlussfähigkeit 
Die Vorsitzende, Sandra Kurzrock, eröffnet die Sitzung um 19.00 Uhr und begrüßt die 

anwesenden Ortsbeiratsmitglieder, den Ortsbeirat Reptich, sowie die Gemeindevertreter und 

Gäste zur Ortsbeiratssitzung in Jesberg.  

Sie stellt nach entsprechender Frage fest, dass gegen Frist und Form der Einladung keine 

Einwände erhoben wurden und aufgrund der Anwesenheit von fünf Mitgliedern  

des Ortsbeirates die Beschlussfähigkeit gegeben ist. 

 
 
TOP 2 PV-Freiflächenanlage in der Gemarkung Jesberg - Vorstellung des Projektes 
 
Der Bürgermeister Heiko Manz führt in die Thematik ein. 
Wernher von Löwenstein erläutert die Vorgeschichte und seine Motivation für die PV-Anlage. 
Der Projektierer, Herr Lübcke von der Firma BLG Project GmbH stellt im Rahmen einer 
Powerpoint-Präsentation das Grundkonzept der geplanten Photovoltaik-Freiflächenanlage in der 
Gemarkung Jesberg (angrenzend zu Reptich) vor. 
Er beantwortet die Fragen der anwesenden Ortsbeiratsmitglieder und von Gästen. 
Heiko Manz und Sandra Kurzrock bedanken sich bei Herrn Lübcke für die Ausführungen. 
 
Der Ortsbeirat Jesberg wird sich aufgrund der Bitte des Gemeindevorstandes der Gemeinde 
Jesberg am 19.10.2022 zum Projekt beraten und eine Stellungnahme abgeben. 
 
 
TOP 3 Verschiedenes  
 
---- 
 
 
 

Sandra Kurzrock         Uli Eckardt 

(Ortsvorsteherin)         (Schriftführer)  


